



郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

收银员少摺一个0 货款少收18900元

正逢打折季,法院判顾客半价返还

“手一得瑟,多摺了一个0,3万出去了”。赵本山小品《捐款》中这个细节看似是个笑话,令人捧腹,可现实生活中,还真有这样的事发生。

一家商场搞大型促销活动时,顾客盈门,当晚,商家对账时发现货款少收了1.89万元,原来是收银员结账时错误地将21000元收成了2100元。

商场找到顾客要求其返还该笔货款时,却遭到了拒绝。

记者 鲁燕

人太多,收银员忙晕了

去年11月10日,人民路上某百货商场吸引了大批前来购物的顾客,因为当天商场在举办大型的促销活动。

营业时间结束对账时,商家发现货款少收了18900元。根据系统查询

“我没义务还钱”

“衣服不是我买的,我也不认识人家,我只是把卡借给她用了用。”

法庭上,22岁的王女士说,当天她并没有去购物,而是把卡借给

顾客需返还不当得利9450元

法院审理认为,商场店庆日举办大型促销活动,王女士的VIP卡持有人当天在商场消费了64429元,商场向王女士VIP卡里返还了64429元电子卷,持卡人持该VIP卡用电子卷购买商品时,由于商场工作人员失误,将21000元误收为2100元。即仅支付

得知,是302款台收银员疏忽,错误地将一顾客的21000元收成了2100元。

经过系统查询,商场查到这名顾客是王女士,她是该商场的VIP会员,当天是持VIP贵宾卡消费,买的多数是女装。

其他人用的,“我之前把卡也借给这个人用过一次,目的是根据顾客消费返还的全部按0.5%收取好处费而已。”

2100元电子卷购买了21000元商品,少付的18900元,形成不当得利。

商场不能证明是王女士持卡消费,王女士也不能证明是别人持卡消费。

因VIP卡是王女士持有的,并未丢失,因此她应返还自己的不当得利,或提供实际持卡消费者的具体情况,

商场方根据VIP卡预留信息联系了王女士,希望她返还少付的这笔货款。但王女士说,“不是我买的”。

商场遂将王女士起诉至金水区法院,请求法院判决其返还不当得利1.89万元。

王女士说,她不知道对方的联系方式,“我们虽然经常见,但是不知道人家的真实身份信息”,同时,她表示自己没义务返还这笔货款。

但其并未提供,故王女士对其VIP卡出借行为产生的后果承担责任,即王女士应返还商场不当得利款。

法院判决认为,由于当天是商场店庆日,按“持VIP卡消费1400元返1400元”,王女士应返还商家9450元。 线索提供 高方方

砸了车,啥也没拿 这人想干啥?

读者爆料

经八路巡防队员致电晚报热线96678:在纬一路花园路口向北100米路西,两辆车被砸。

我赶到现场后,看到一辆还没有挂牌的凯迪拉克,黑色的后视窗玻璃被砸了个大窟窿,玻璃碎片撒了一地,车主吴先生正在清理散落在车内的碎玻璃。

吴先生说,车子是刚买来的,自己打开驾驶室时,液晶显示屏上显示“车子被侵入”。

让他感到奇怪的是,砸窗后,车子虽能打开,但车里并没有翻动的痕迹,经检查,放在后备箱的烟酒也完好无损。

他推测,应该是车辆被入侵后响起警报,巨大的声响吓跑了贼。

经八路巡防队员说,这几辆车都停在人行道的树下,由于树叶浓密,路灯光线被遮挡,如果有人砸车很难被发现。 记者 冉小平/文 周雨/图 线索提供 李四信



网吧里玩得太累了 19岁女孩倒头就睡 旁边的男人 凑了上来……

一名19岁女孩深夜在网吧上网时,倚在沙发上睡着了,结果遭到陌生男子摸胸、强吻,而在地旁边玩游戏的男友竟浑然不觉。

8月10日,因涉嫌猥亵妇女,河北籍男子赵某被柳林派出所行政拘留。

见习记者 王译博

熟睡女孩遭人狂吻

8月5日晚,19岁的郑州女孩马丽丽(化名)与男友一起到网吧上网,两人选好机器后,便各自玩了起来。

6日凌晨5点,马丽丽感觉太累了,便倒在网吧的沙发上睡着了。男友则继续玩游戏。

这时,一名男子悄悄靠了过来,蹲在马丽丽身边。发现马丽丽睡熟了,便伸出手,在她胸部摸了一把,见丽丽毫无反应,他试图将手伸到丽丽的衣服里,但没等他伸进去,丽丽的右手动了下,碰到了他的手。

见马丽丽可能醒来,男子赶紧躲到了一旁。

过了一会儿,发现马丽丽没有醒来,男子再次靠近她,用手隔着衣服摸她的胸部,并对着丽丽狂吻起来。

这一下,马丽丽醒了。男子赶紧跑了出去。

“我被非礼了!”马丽丽气急了,质问男友没有照顾好她。随后,两人来到了柳林派出所报警。

两天后,男子又来了

警方接到报案后,在网吧附近布控,侦查员通过实地勘察及走访,基本确定了嫌疑人。

两天后,该男子回到猥亵马丽丽的那家网吧上网,被蹲点的民警逮个正着。

这名男子姓赵,河北籍,在郑州多年,由于夫妻两地分居,便想到了猥亵女性的方式。当晚,他跑到网吧寻找目标,恰好遇到了熟睡的马丽丽。 线索提供 东波

眼病免费救助通知

中华中医药学会联合世界眼病基金会河南分会、河南省低视力康复中心组织北京权威眼病专家近日抵达郑州

由中华中医药学会发起的“光明在你手中”全国眼病复明行动于2008年8月5日在北京正式启动。北京同仁、首医附院、301医院等权威眼病专家组成的专家团队走遍了全国20多个省、市、自治区,已使200多万久治不愈的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底病等患者重见光明。

根据中会办[2008]081号文件《关于进一步推动“光明在你手中”全国眼病复明行动的通知》,中华中医药学会联合世界眼病基金会河南分会、河南省低视力康复中心将于近日在河南省举行普查救助活动。届时北京专家权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器,采用最新国际医学科研成果为广大眼病患者一对一免费亲诊,并实施国家药品医疗救助。

救助对象

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白斑、视神经萎缩、迎风流泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

救助内容

1、凡申请参加活动且符合救助条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受国际先进的眼科仪器裂隙灯、远红外眼底分析镜等免费检测。

2、至指定的医疗单位领取500元的诊疗卡,接受第一阶段免费治疗。

3、北京著名眼科教授亲诊。北京同仁、首医附院、301医院等权威眼病专家免费一对一亲诊、复诊并制定个性化的治疗方案,实施国家药品医疗救助。



救助提示

由于救助名额有限,凡申请参加此次活动者务必提前电话报名,经组委会审核通过后,再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救助,未报名预约的患者现场不予接待,敬请谅解!

申请救助报名电话: 0371—86173881, 86173855

每日报名接待时间: 8:30—18:00。